

Το Τσίρκο του Ηλίου έρχεται για πρώτη φορά στην Αθήνα

# Τα έχει όλα εκτός από ...sex

Του ΔΗΜΗΤΡΗ ΚΑΝΕΛΟΠΟΥΛΟΥ

Ανάμεσα σε ένα καλό ακροβατικό και ένα αντίστοιχα καλό τραγούδι, επιλέγω το δεύτερο. Το ίδιο θα έκανα, χωρίς να παίρνω και όρκο βέβαια, ανάμεσα σε ένα καλό... σεξ (συγγνώμη, κιάλας) κι ένα ωραίο τραγούδι. Ευτυχώς το «Cirque du Soleil», το φημισμένο «Τσίρκο του Ηλίου», δεν θέτει ανάλογα διλήμματα στους θεατές, αφού και οι φαντασμαγορικές παραστάσεις του τα περιέχουν όλα! Σεξ όχι, εννοείται, τα συναισθήματα όμως που γεννάει, αν με «νιώθετε», είναι αντίστοιχου υψηλού επιπέδου.

Σημειώστε τις ημερομηνίες: ΟΑΚΑ, κλειστό γήπεδο του Μπάσκετ, 3 έως και 12 Σεπτεμβρίου. Το «Cirque du Soleil» έρχεται για πρώτη φορά στην Ελλάδα, επιτέλους, προγραμματίζοντας συνολικά εννέα παραστάσεις. Εισιτήρια υπάρχουν ακόμη, ωστόσο καλό είναι να προνοήσετε για τα δικά σας, έστω και αν υπάρχει πιθανότητα να προτεθούν κάποιες επιπλέον παραστάσεις λόγω αυξημένης ζήτησης. Μη ρισκάρετε, όμως, μη γίνετε κι εσείς όπως οι ακροβάτες του «Τσίρκου του Ηλίου» που μοιάζει σαν να ρισκάρουν τη ζωή τους έτσι όπως ίπτανται πάνω από τους θεατές.

Το «Cirque du Soleil» διάλεξε να



παρουσιάσει ειδικά στη χώρα μας την «Alegria». Τι σημαίνει αυτό στα ισπανικά; «Αγαλλίαση, χαρά, ψυχική ευφορία». Οχι όμως με την ελαφριά έννοια του όρου. Οι, επίσης υπό πτώχευση Ισπανοί, το χρησιμοποιούν σε καταστάσεις θλίψης και πόνου. Εμείς το λέμε «χαρμολύπη». Εξ ου και η υφή της μουσικής που ακούγεται στη 2,5 ωρών παράσταση. Το πασίγνωστο «Queerger» προέρχεται από το συγκεκριμένο σάου-

ντρακ. Ελπίζω οι διοργανωτές να πουλάνε το cd στο merchandise που θα έχουν στήσει με τα διάφορα αναμνηστικά.

Η αλήθεια είναι βέβαια πως οι περισσότεροι θα πάτε για το θέαμα

(και όχι για τη μουσική). Δεν σας κατηγορώ. Το «Cirque du Soleil» είναι πάνω απ' όλα θέαμα. Για μεγάλους και μικρούς. Όσοι το είδαν -μέχρι σήμερα η παράσταση παρουσιάστηκε σε 40 χώρες και την παρακολούθησαν περισσότεροι από 15.000.000 θεατές- μιλούν για έναν «κόσμο μαγικό». Εμπειρία καθλωτική, που εντυπωσιάζει ακόμη και τους πιο «δύσκολους». Σαν τις ταινίες του Τιμ Μπέρτον, αλλά χωρίς το Goth της υποθέσεως.

Το σκηνικό μόνο να δείτε και θα σας κοπεί η ανάσα. Δεν είναι τυχαίο πως όλοι μιλούν για το «μεγαλύτερο θέαμα στο κόσμο». Τα νούμερα είναι «ψαρωτικά»: 22 νταλικές θα μεταφέρουν 70 τόνους σκηνικών, ηχητικού και φωτιστικού εξοπλισμού. Συμμετέχουν 55 καλλιτέχνες από 15 χώρες (μουσικοί, τραγουδιστές, ακροβάτες, ζογκλέρ, χορευτές, κλόουν κ.λπ.), ενώ 120 άτομα είναι οι τεχνικοί, γυμναστές-προπονητές, ράφτες κ.λπ. Μια ολόκληρη κοινότητα.

**info:** ΟΑΚΑ, κλειστό γήπεδο του Μπάσκετ  
Online αγορές, στο [www.lavris.gr](http://www.lavris.gr)  
Τιμές εισιτηρίων: 35 €, 45 €, 55 €, 65 € και η VIP ζώνη 75 €.  
Φοιτητικά και παιδικά εισιτήρια έκπτωση: 20%.